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Επίσκεψη Κερκύρας Νεκταρίου στον Υφυπουργό 
Ναυτιλίας Στέφανο Γκίκα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Εθιμοτυπική επίσκεψη πραγματοποίησε την Τετάρτη 6 
Νοεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος στον Υφυπουργό 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Στέφανο Γκίκα.

Κατά την διάρκεια της επισκέψεως, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής, ενημέρωσε τον Σεβασμιώτατο για θέματα της αρμοδιότητάς του και 
ειδικότερα για τις παρεμβάσεις που υλοποιούνται ή προγραμματίζονται για την 
Π.Ε. Κέρκυρας.
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Στο πλαίσιο αυτό συμφωνήθηκε, όπως η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και 
Νησιωτικής Πολιτικής προχωρήσει σε Προγραμματική Σύμβαση με το Υπουργείο 
Πολιτισμού, ώστε να αναλάβει την χρηματοδότηση Μελετών Αναστήλωσης 
Εκκλησιαστικών Μνημείων της Κέρκυρας.

Κατά την προσφώνησή του ο Σεβασμιώτατος, αφού συνεχάρη τον Υφυπουργό για 
την ανάληψη των καθηκόντων του, επεσήμανε μεταξύ άλλων ότι:

«Μέσα από αυτό το υψηλό αξίωμα, θα βοηθήσετε την Πατρίδα μας, με τον τρόπο 
που ξέρετε εσείς – αθόρυβα – καθώς η Πατρίδα μας περικλείεται από θάλασσα, 
είναι αναρίθμητα τα Νησιά μας και η Ναυτιλία μας είναι μία από τις μεγαλύτερες 
δυνατότητες της Πατρίδας μας για να έχουμε περαιτέρω ανάπτυξη.

Και εσείς βεβαίως, γνωρίζετε και το αντικείμενο από την παλαιά θητεία σας στο 
Πολεμικό Ναυτικό, ως Αξιωματικός».

Από την πλευρά του ο κ. Γκίκας ανέφερε:

«Με πολύ μεγάλη χαρά και συγκίνηση, σας υποδέχομαι εδώ στο Υπουργείο 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, στο Γραφείο μου. Πράγματι έχουμε μία 
σχέση μακρόχρονη, από την πρώτη ημέρα που ξεκίνησα αυτή την πολιτική 
διαδρομή, πριν 17 χρόνια».

Και συνέχισε λέγοντας ότι «πάντοτε ήμουν κοντά στην Εκκλησία», ενώ τόνισε «
ότι το φιλανθρωπικό έργο το οποίο προσφέρει η Ι.Μ. Κέρκυρας είναι μεγάλο και 
γνωστό».

Κλείνοντας την προσφώνησή του ο Υφυπουργός, εκτίμησε ότι «Κράτος και 
Εκκλησία, μπορούν και πρέπει να συνεργάζονται, προς όφελος της Κοινωνίας» και 
ανέφερε:

«Θέλω να σας ευχαριστήσω για την ιδιαίτερη τιμή και να ξέρετε ότι πάντοτε θα 
έχετε έναν άνθρωπο δίπλα στην Εκκλησία, να υπηρετεί τους πολίτες της 
Κέρκυρας, των Παξών και των Διαποντίων Νήσων».




